
RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK 
Beauty Forum Day Tavaszi Konferencia 2026 

  

1.  A rendezvény megnevezése  

Beauty Forum Day Tavaszi Konferencia 2026 
  

2. Helyszín 
Lurdy Konferencia- és Rendezvényközpont​
1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 12–14. 

 

 3.  A rendezvény rövid leírása 
1 napos, a szépségipari konferencia és kiállítás 

Szakmai kiállítók is kiállítanak a programhoz kapcsolódva. 
Honlapja: www.beauty-day.hu 
  

4.  Szervező 
Health and Beauty Business Media Kft.​
1033 Budapest, Szentendrei út 95.​
Telefon: +36 1 457-0066​
(a továbbiakban: Szervező) 

 

 5.  A rendezvény időtartama és nyitva tartási ideje 
 A kiállítás nyitva tartási ideje: 

2026. április 20. hétfő 9.00 – 17.00 
Bepakolás: 2026. április 20 hétfő 7.00-8.30 
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6.  Technikai információk kiállítók részére 
Bepakolás: 
7.00-8.30 között lehetséges. A Pékerdő utca felőli teherlifthez a pakolás idejére lehetséges 
beállni, ezután kérjük, parkoljanak át a felszíni parkolóba, amelynek igénybe vétele 
ingyenes. 
A terem az első emeleten található, a mozgólépcsőn vagy teherlifttel közelíthető meg. 
Zárás, kipakolás: 17.00 a tervezett zárási időpont 
  

Parkolás: 
A Lurdy Ház felszíni parkolójában a kiállítók számára ingyenes a parkolás. A kihajtójegyet a 
Szervező érkezéskor adja át a behajtójegy ellenében.  

7.  Részvételi díj kiállítók részére 
  

A részvételi díj a kiajánló brosúrában szerepel. Megrendelésnek tekintjük az erre 
vonatkozó e-mail érkezését. A részvételi díj és az egyéb megrendelt szolgáltatások díjai 
minden esetben a szervezőnek fizetendőek. A részvételi díj és minden egyéb térítési 
költség nettó ár, nem tartalmazza a rendezvény idején érvényes áfa-t. 
  

 8.  Fizetési feltételek kiállítók részére 
A részvételi díjról szóló számlát a megrendelést követően állítjuk ki, a kiállítástól számított 
8 napon belül fizetendő. 
Reklamációval (kizárólag írásos formában) a kézhezvétel dátumától számított 8 
munkanapon belül élhet a megrendelő. A terület foglalása a szervezőkre csak abban az 
esetben kötelező érvényű, amennyiben a jelentkezőnek nincs egyéb tartozása a szervező 
felé, és a részvétel teljes díja a számlán megadott határidőig kifizetésre kerül. Amennyiben 
a részvételi díj nem kerül kiegyenlítésre a számlán megjelölt határidőn belül, a szervező 
jogosult a részvételi lehetőséget a várólistán következő cégnek továbbértékesíteni. (A 
fizetési teljesítésért minden esetben a regisztrált jelentkező vállal kötelezettséget akkor is, 
ha a számlafizető egy harmadik fél.) 
  

A befizetéseket kérjük, a számlaszám megadásával a következő 
megjelöléssel utalják át: Beauty Forum Day Tavaszi Konferencia 2026 
Erste Bank 
11600006-00000000-94602232 
Health and Beauty Business 
Media Kft. 1033 Budapest., 
Szentendrei út 95. 
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Késedelmes befizetés esetén a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeresét számítjuk fel. 
Amennyiben a megrendelő nem tartja be a fizetési határidőt (vagy nem egyenlíti ki teljes 
egészében a részvételi díjat), a szervező visszaléphet az engedélyezett egész terület 
bérbeadásától, és másként rendelkezhet róla és a 13. pontnak megfelelően kötbért 
számlázhat ki. 
 
  

9.    Jelentkezés kiállítók részére 
  

A jelentkezést kizárólag írásban lehet megtenni. A jelentkezés csak akkor érvényes, ha a 
jelentkező elfogadja a részvételi feltételeket. A részvételi feltételek megtalálhatóak a 
www.beauty-day.hu oldalon. A jelentkezést kérjük e-mailen vagy postán a következő címre 
küldeni: 

Health and Beauty Business Media Kft. 1033 Budapest, Szentendrei út 95. 

krisztina.lisal@health-and-beauty.hu 
  

A konkurencia kizárása nem lehetséges, azonban egy márka több cég által történő 
képviselete esetén a szervező dönthet úgy, hogy maximalizálja a márkát képviselő cégek 
számát. A jelentkezés visszaigazolásának kiküldésével megkötöttnek minősül a szerződés 
a szervező Health and Beauty Business Media Kft. és a résztvevő cég között. 
  

10.  Helykijelölés 
  

A kiállítók gyártók, kereskedők vagy szakmai vállalkozók. Alapvetően csak azoknak a 
kiállítóknak a részvételét engedélyezzük, akiknek a bejelentett termékei és szolgáltatásai 
megfelelnek a rendezvény kínálatának. Az iparághoz nem szorosan kapcsolódó területek 
jelentkezőinél a szervező fenntartja a jogot arra, hogy a jelentkezést várólistára vegye, s a 
fennmaradó szabad helyek függvényében a rendezvény előtt értesítsen a teljesítés 
tényéről vagy annak megtagadásáról. 
A részvétel engedélyezésére vonatkozó jogi igény nem lehetséges. Azokat a kiállítókat, 
akik nem tesznek eleget a szervezővel szembeni anyagi kötelezettségnek, vagy jogi 
előírások ellen vétenek, ki lehet zárni a részvételből. A standhelyek kijelölése a Szervező 
által történik. 
Amennyiben a körülmények feltétlen megkövetelik, a szervezők az okok részletezésével, 
és a kiállító igényeinek figyelembevételével megváltoztathatja a stand helyét, vagy 
kismértékben a standterület nagyságát. 
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11.  Visszalépés és a részvétel sztornírozása 
  

Az aláírt jelentkezési lap, illetve az e-mailen megküldött megrendelés szerződésnek 
minősül. 
A jelentkezés visszaigazolásának kézhezvételétől a jelentkezéstől való visszalépésre 
kizárólag írásos formában van lehetőség. Csak kötbér megfizetése, illetve a szervező 
által igazolt, a megrendeléssel kapcsolatban felmerült költségek megtérítése mellett van 
mód lemondásra. 

  
A kötbér mértéke: a részvételi díj időarányos része. Mivel Szervező a reklám kampányt a 
megrendeléskor elkezdi teljesíteni, így a már teljesített szolgáltatások mértékében kerül 
megállapításra. 

  

12.  A kiállítói helyek kialakítása, berendezése 
 

A Szervező minden kiállító részére a megrendelt csomagban jelölt méretű területet biztosít. 
Alapvetően az előtérben, esetleg a konferencia teremben vagy a teremhez kapcsolódó 
másik teremben, külső folyosón helyezzük el a kiállítói asztalokat. Amennyiben a kiállító 
saját installációt szeretne hozni, van rá mód, kérjük a résztvevő cég előzetes tájékoztatását. 

Minden asztalhoz biztosított egy áramvételi lehetőség, egy hosszabbító áll rendelkezésre. 

  

13.  Prezentációk 
A konferencia programját a Szervező joga összeállítani és az előadókat is a Szervező kéri 
fel egy-egy adott témában. Nem kizárólag promóciós, hanem szakmai előadások kerülnek a 
programba. 

14.  Részvétel szakmai látogatóként 
Látogatóink a www.beauty-forum.hu portál webshopjában, vagy banki átutalással 
vásárolhatják meg részvételi jegyeiket. A részvételi jegy a vásárlást követően nem váltható 
vissza, de más nevére szabadon átruházható. Kérjük, ez esetben vegye fel 
ügyfélszolgálatunkkal a kapcsolatot, hogy a névváltoztatást regisztrálhassuk. A jegyvásárlás 
során megadott személyes adatokat kizárólag a szerződés teljesítése érdekében kezeljük az 

általános adatkezelési szabályoknak megfelelően, a legnagyobb gondossággal. A 
helyszínen a látogatók részére is a Lurdy Ház házirendje az irányadó. 
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15.  Házjog 
 

A szervező a konferencia területén és ideje alatt a Házjogot alkalmazza. A szervező jogosult 
utasításokat adni. A szervező jogosult az eseményeket, kiállítókat illetve az ott tartózkodó 
személyeket fényképezni, arról rajzot készíteni, valamint azt filmezni, és azokat reklám 
célokra vagy sajtóban felhasználni a kiállító beleegyezése nélkül. Ugyanez vonatkozik olyan 
felvételekre is, amelyeket a sajtó készít a Szervező engedélyével. 

 

Filmforgatás 
Filmforgatás az egyes standokon és a konferencia teljes területén kizárólag a Szervező 
előzetes írásbeli engedélyével lehetséges. Engedély nélkül forgatás esetén a szervező 
jogosult a filmforgató csoport tagjait a rendezvény területéről eltanácsolni. 
 

A Lurdy Ház Általános Üzemelési Szabályait és a Rendezvény Házirendjét köteles a kiállító 
betartani. 

16.  A szervező jogai 
A szervező jogában áll a Beauty Forum Day Konferenciát rajta kívül álló kényszerítő 
okokból más helyszínre vagy időpontra áttenni, időtartamát megrövidíteni, 
meghosszabbítani, vagy átmeneti időre a programhelyszínt teljesen vagy részlegesen 
bezárni – természetesen a résztvevők érdekeit figyelembe véve. 
A kiállítók ilyen indokolt kivételes esetekben, mint természeti vagy politikai katasztrófák, a 
résztvevők biztonságát vagy testi épségét veszélyeztető események (háború, erőszakos 
cselekmény, terrortámadás, bombariadó, járvány vagy vis major) nem jogosultak a 
részvétel lemondására, vagy a részvételi díj csökkentésére, sem pedig kártérítésre. 

A szervezővel szembeni kártérítési igény a fent nevezett esetekben ki van zárva. 

17.  Záró intézkedések 
Minden megállapodáshoz, egyedi engedélyhez és különleges szabályozáshoz szükséges a 
Szervező írásos engedélye. A teljes rendezvényre a Lurdy Ház Általános Üzemelési 
Szabályai az irányadóak. A résztvevő cégek szervezővel szembeni követelései 6 hónap 
elteltével elévülnek. Az elévülési idő kezdete annak a hónapnak a vége, amikorra a 
rendezvény napja esik. 
  

2026. január 23.  
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Mellékletek: 

1.​ számú melléklet: Lurdy Rendezvény - és Konferenciaközpont szabályai (6. oldal) 
2.​ számú melléklet: Rendezvény házirendje (7. oldal) 
3.​ számú melléklet: GDPR szabályok (11. oldal) 

 

 

 

 

 

1. számú melléklet 

Lurdy Rendezvény- és Konferenciaközpont szabályai 

A Bérbeadó az alábbiakban határozza meg a rendezvényhelyszínek használatával 
kapcsolatos tűzvédelmi és munkavédelmi előírásait, melyeket a Bérbevevőnek 
maradéktalanul be kell tartania.​
​
A Bérbevevő maradéktalanul felel az általa tartott rendezvény, kiállítás, expo, konferencia 
(továbbiakban: rendezvény) biztonságáért. Ennek érdekében az előzetesen meghatározott 
tűzvédelmi és munkavédelmi előírásokat és biztonsági utasításokat kell betartania. 

  

●​ Bérbevevő a bérelt helyiségben lévő tűzvédelmi felszerelések (tűzoltó készülék, fali 
tűzcsap, kézi jelzésadó), továbbá egyéb műszaki megoldások (tűzjelző rendszer, 
menekülési irányfények, hő- és füstelvezetés) megközelíthetőségét, 
működtethetőségét még átmenetileg sem korlátozhatja, akadályozhatja. 

●​ A rendezvény során a dísztárgyakat, asztalokat, székeket, egyéb berendezési 
tárgyakat csak úgy lehet elhelyezni, hogy azok a vészkijáratoknál ne akadályozzák a 
menekülést, menekítést. 

●​ A bérelt helyiségben csak olyan berendezések, dekorációk használhatók, melyeket 
előzetesen egyeztettek a Bérbeadó munkabiztonsági szakemberével. 

●​ Bérbeadó külön előírásokat alkalmaz az „Alkalomszerű tűzveszélyes tevékenység” 
végzésére a bérelhető helyiségekben. A rendezvények során csak előzetesen, a 
Bérbeadó írásos engedélyével végezhető olyan tevékenység, mely nyílt lánggal, 
heves hő fejlődéssel, hőtermeléssel jár, vagy járhat. 

●​ Az írásos engedély szerves részét képzi a tűzveszélyes tevékenység biztonságos 
végzésével kapcsolatos műszaki, tárgyi és személyi feltételek meghatározása. 

●​ Bérbevevő csak olyan eszközöket használhat a rendezvényén, melyek a résztvevő 
személyekre és a Szervező munkatársaira, valamint a konferenciaközpontban 
jelenlévő egyéb személyekre veszélyt nem jelent. Ennek tényét a Bérbevevőnek kell 
tudni bizonyítani. 
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●​ Bérbevevő olyan elektromos, 230V-ról működő berendezéseket használhat a 
rendezvénye során, melyekre érintésvédelmi felülvizsgálattal rendelkezik. Az 
érintésvédelmi felülvizsgálatot a rendezvény teljes időtartama alatt a Bérbevevőnek a 
rendezvény helyszínén kell tartania. 

●​ A bérelt helyiségben/helyiségekben a rendezvény teljes ideje alatt rendet és 
tisztaságot kell tartani. 

●​ A bérelt helyiségben / helyiségekben nyílt lánggal működő, vagy hőt termelő 
berendezést üzemeltetni tilos. 

●​ A bérelt helyiségben / helyiségekben keletkezett és a kialakult, de eloltott tüzeket is 
azonnal jelenteni kell a Bérbeadó felé a Bérbeadó megbízott személyének helyszínre 
érkezéséig a tűzeset helyszínét megváltoztatni tilos. 

●​ A bérelt helyiségben / helyiségekben tűz- és robbanásveszélyes anyagokat a 
Bérbevevő még ideiglenesen sem helyezhet el. 

 

2. számú melléklet 

 A rendezvény házirendje 

 

Beauty Forum Day Tavaszi Konferencia 2026 

   

Időpont: 2026. április 20. 

Helyszín: Lurdy Konferenciaközpont 

Weboldal: www.beauty-day.hu 

   

A rendezvény házirendje 

Ezúton is köszönjük érdeklődésedet a Beauty Forum által szervezett Beauty Forum Day 
Tavaszi Konferencia iránt, részvételed esetén pedig jó szórakozást kívánunk! Az esetleges 
félreértések elkerülése érdekében kérünk, olvasd el a rendezvény házirendjét, amit minden 
látogató köteles betartani. 

A rendezvény célja 

A rendezvény elsődleges célja, hogy platformot biztosítson a szépségipari szakemberek 
részére az újdonságok megismerésére. A rendezvény jegyvásárlás ellenében látogatható. 
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Jegyvásárlás és belépés 

A belépés jegyvásárláshoz kötött. A jegyvásárlással a látogató automatikusan elfogadja a 
szervező adatvédelmi szabályzatát, mely a helyszínen is, valamint a 
www.beauty-forum.hu/adatvedelem webcímen is elérhető. A megadott adatok kezelési jogát 
Látogató a későbbiekben bármikor visszavonhatja. 

A belépés ingyenes a szervező által meghívott vendégek, a kiállítók számára is. 

A belépőt előzetesen a Beauty Forum webshopban lehet megvásárolni. 

A belépő egy napi belépésre jogosít, az adott napon korlátlan számú be- és kilépésre.  

A karszalag/badge vagy a belépő más személyre nem átruházható. 

Látogató a jegyvásárlással automatikusan elfogadja a rendezvény házirendjét, és vállalja, 
hogy betartja azt. 

Az érvényes belépőjeggyel nem rendelkező és/vagy az általánosan elfogadott magatartás 
szabályokat sértő, agresszív, kifejezetten ittas, vagy bódult állapotban lévő személyek a 
rendezvény területéről kivezethetők. A kivezetett személyek a belépőjegy árának 
visszatérítésére nem tarthatnak igényt. 

  

Média szabályzat 

A rendezvényen képanyag kerül rögzítésre, amely a későbbiekben felhasználásra kerül. A 
rendező fenntartja a jogot az általa a rendezvényen készült képek, videók vagy 
hanganyagok internetes vagy nyomtatott médiában történő megjelenítésére, és 
reklámanyagként való felhasználására. A látogatókról és résztvevőkről kép- és/vagy 
hanganyagok készülhetnek. Ezt a látogatók a rendezvényen való részvétellel elfogadják és 
tudomásul veszik. Az ebből fakadó problémák esetén utólagos kártérítést nem nyújthat be 
vendég, kiállító, látogató. Szervező a rendezvényen készült kép- és hanganyagokat az 
Adatvédelmi Szabályzatának megfelelően kezeli, tárolja, és osztja meg harmadik féllel. 
További információ: www.beauty-forum.hu/adatvedelem oldalon, illetve a helyszínen, a 
Beauty irodában. 

Amennyiben a Látogató közszereplőnek minősül, úgy a beleegyezése nélkül is nevesíthető. 

  

Forgatási engedély 

Filmforgatás / reklámfilm készítése az egyes standokon és a kiállítás teljes területén 
kizárólag a Szervező előzetes, írásbeli engedélyével lehetséges. Engedély nélküli forgatás 
esetén a szervező jogosult a filmforgató csoport tagjait a rendezvény területéről eltanácsolni. 
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Reklámanyagok 

Kiállítási anyagokat, nyomtatványokat és reklámanyagokat csak a bérelt standon lehet 
kiállítani, azokat sem a bejáratoknál, sem a vásár területén engedély nélkül tilos osztogatni. 
A standon kívüli reklámok elhelyezése – molinó, tábla, roll-up – csak a szervező előzetes 
engedélyezésével, a szervező által kijelölt helyen lehetséges. A kiállításon és konferencián 
alkalmazott reklámok csak akkor engedélyezettek, amennyiben más kiállítók érdekeit nem 
sértik, ha nem ütköznek törvényes előírásokba vagy közízlésbe, illetve nem világnézeti és 
nem politikai karakterűek. 

A szervező jogosult visszautasítani olyan reklámanyag kiadását és kiállítását, amely 
kifogásolásra adhat okot, és ezt a reklámanyagot lefoglalhatja a rendezvény idejére. Mozgó, 
hangos reklám és termékbemutató, valamint beszédhangnál erősebb hangosítás a 
standokon – amely a többi kiállítót zavarhatja – nem engedélyezett. Amennyiben e 
szabályozásokat figyelmen kívül hagyják, a szervezőnek jogában áll közbelépni és 
változtatásokat követelni. Mindezek mellett mindenféle zene lejátszásához engedély 
szükséges, az érvényes szerzői jog előírásoknak megfelelően, melynek költsége a kiállítót 
terheli. 

A rendezvényen kizárólag azon jogi és természetes személyek folytathatnak kereskedelmi 
és/vagy marketingtevékenységet, akik erre szervezőtől írásos engedélyt kaptak. Ennek 
hiányában szervező jogosult e személyt a rendezvény elhagyására felszólítani.  

  

Biztonság és elsősegély 

A szervező nem vállal felelősséget, amennyiben bármely sérülés vagy káreset a látogató 
vagy egyéb résztvevő gondatlan viselkedése miatt történik. 

A látogatóknak követniük kell a szervezők utasításait, ha azok egyes helyszínek kiürítésére 
illetve bizonyos területek szabadon hagyására szólítják fel őket. 

Minden látogatónak bármely olyan rendezvényen való tárgy birtoklása, mely személyekben 
vagy a berendezésben kárt okozhat, szigorúan tilos. Ezek többek között az alábbiak: kések, 
töltött lőfegyverek, szúrásra és vágásra alkalmas tárgyak, üveg, illetve méretükből, 
állapotukból vagy tömegükből eredően veszélyes tárgyak. Amennyiben bármely látogatónál 
ilyen tárgy van a rendezvényen, a szervezőknek vagy az általuk megbízott biztonsági 
szolgálatot ellátó személyzetnek joga van eltulajdonítani, illetve biztonságos helyre zárni a 
rendezvény idejére. Ha a személy ellenkezik ezek átadásánál, kizárható a rendezvényről. 

Amennyiben a rendezvény látogatója vagy látogatói veszélyhelyzetet (például tűzeset) vagy 
baleseti veszélyforrást észlelnek, arról a rendezvényen biztonsági szolgálatot ellátó 
személyzet valamely tagját vagy tagjait azonnal kötelesek értesíteni. 

Amennyiben a látogató vagy kiállító olyan magatartást mutat, mely a Szervező érdekeit sérti, 
illetve a rendezvény lefolyását zavarja, Szervező vagy az általa megbízott biztonsági 
szolgálatot nyújtó személyzet jogosult az illetőt a rendezvényről eltanácsolni, szükséges 
esetben kikísérni a rendezvényről. 
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A helyszín tűzvédelmi szabályait a minden a rendezvényen jelenlévő személynek be 
kell tartani. A tűzoltó készülék hozzáférhetőségét biztosítani kell. 

  

Magatartás 

Látogató tudomásul veszi, és magatartásával tiszteletben tartja, hogy a rendezvényen 
szakmai előadások, bemutatók, kezelések zajlanak.  Azokat sem hangos beszéddel, 
telefonálással vagy egyéb, zajjal vagy veszélyes tevékenységgel nem zavarja meg. A 
székeket fenntartjuk azoknak, akik az előadásokat hallgatják. A folyosók blokkolása 
szigorúan tilos! 

Egyéb/ Általános házirend 

A házirend szabályzatának nem ismerete semmilyen körülmények között sem mentesít az 
azok megsértéséért járó következmények alól! 

A rendezvényt minden korosztály látogathatja. A rendezvény semmilyen korhatáros 
programot nem tartalmaz. 

Semmilyen kárpótlásra nem jogosultak azok, akik bármilyen módon megszegik a házirendet. 
Ezeket a személyeket a szervezők jogosultak kizárni a rendezvényről. 

A rendezvény egész területére állatok bevitele tilos. 

A rendező a műsorváltozás jogát fenntartja. 

A szervező semmilyen felelősséget nem tud vállalni a rendezvényen elveszett, elhagyott, 
eltűnt vagy eltulajdonított tárgyakért. 

A rendezvény külső és belső területén a szemetelés tilos! 

A Látogató köteles tartózkodni minden olyan megnyilvánulástól, közléstől vagy 
cselekedettől, amely mások személyiségi jogait, életét, egészségét, vagy testi épségét 
veszélyeztetheti vagy sértheti. 

Minden látogatóra vonatkozik a Beauty Forum Day Tavaszi Konferencia házirendjében 
előírtak betartása. Ez elérhető online, www.beauty-day.hu oldalon, valamint a helyszínen 
kifüggesztve. 

A rendezvény területén az árusítás, szórólapozás, illetve bármilyen reklámtevékenység 
szigorúan engedélyköteles. Ennek megszegése feljogosítja a szervezőket, hogy kizárják az 
adott személyt a rendezvényről. 

A színpadra csak a fellépők vagy szervezők utasítására, vagy engedélyére lehet a 
látogatóknak fellépni. 

Az illegális szereket használókat, vagy akinél ilyet találunk, kizárjuk a rendezvényről és 
átadjuk a hatóságnak! 
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Az esemény látogatói a rendezvényre történő belépésükkel és azon történő részvételükkel 
tudomásul veszik az alábbi szabályokat. Bármiben bizonytalan vagy, esetleg kérdésed 
lenne, kérjük, a Beauty Irodában érdeklődj. 

Kérjük, vigyázzatok egymásra és magatokra! Köszönjük közreműködésedet!   

Jó szórakozást!  

Szervező: Health and Beauty Business Media Kft., 1033 Budapest, Szentendrei út 95., 
Telefon: 00 36 1 457 0067, E-mail: info@health-and-beauty.hu, www.beauty-day.hu 

 
 

3. számú melléklet 

 GDPR szabályok 

 

Kik vagyunk 

A weboldalunk címe: https://www.beauty-kiallitas.hu 

Melyek azok a személyes adatok, amiket gyűjtünk, és milyen céllal gyűjtjük ezeket 

Rendezvényre történő regisztráció során gyűjtött adatok kezelésének gyakorlata: 

adatvédelmi_szabályzat_BFB 

 
Fogalmak: 

Személyes adat: azonosított vagy azonosítható természetes személyre („érintett”) vonatkozó 

bármely információ; azonosítható az a természetes személy, aki közvetlen vagy közvetett 

módon, különösen valamely azonosító, például név, szám, helymeghatározó adat, online 

azonosító vagy a természetes személy testi, fiziológiai, genetikai, szellemi, gazdasági, 

kulturális vagy szociális azonosságára vonatkozó egy vagy több tényező alapján 

azonosítható, és amely az Adatkezelő és a Adatfeldolgozó közötti Szerződés keretében a 

Adatfeldolgozó szolgáltatásainak teljesítése érdekében a Adatfeldolgozó részére átadásra 

kerül. 

Adatkezelés: a személyes adatokon vagy adatállományokon automatizált vagy nem 

automatizált módon végzett bármely művelet vagy műveletek összessége, így a gyűjtés, 

rögzítés, rendszerezés, tagolás, tárolás, átalakítás vagy megváltoztatás, lekérdezés, 
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betekintés, felhasználás, közlés továbbítás, terjesztés vagy egyéb módon történő 

hozzáférhetővé tétel útján, összehangolás vagy összekapcsolás, korlátozás, törlés, illetve 

megsemmisítés 

Adatkezelő: az a természetes vagy jogi személy, közhatalmi szerv, ügynökség vagy bármely 

egyéb szerv, amely a személyes adatok kezelésének céljait és eszközeit önállóan vagy 

másokkal együtt meghatározza; ha az adatkezelés céljait és eszközeit az uniós vagy a 

tagállami jog határozza meg, az adatkezelőt vagy az adatkezelő kijelölésére vonatkozó 

különös szempontokat az uniós vagy a tagállami jog is meghatározhatja 

Adatfeldolgozó:  az a természetes vagy jogi személy, közhatalmi szerv, ügynökség vagy 

bármely egyéb szerv, amely az adatkezelő nevében személyes adatokat kezel 

Címzett: az a természetes vagy jogi személy, közhatalmi szerv, ügynökség vagy bármely 

egyéb szerv, akivel vagy amellyel a személyes adatot közlik, függetlenül attól, hogy 

harmadik fél-e. Azon közhatalmi szervek, amelyek egy egyedi vizsgálat keretében az uniós 

vagy a tagállami joggal összhangban férhetnek hozzá személyes adatokhoz, nem 

minősülnek címzettnek; az említett adatok e közhatalmi szervek általi kezelése meg kell, 

hogy feleljen az adatkezelés céljainak megfelelően az alkalmazandó adatvédelmi 

szabályoknak 

Érintett: az azonosított vagy azonosítható természetes személy, akinek személyes adatait az 

Adatkezelő vagy az Adatfeldolgozó kezeli 

Adatvédelmi Incidens: a biztonság olyan sérülése, amely a továbbított, tárolt vagy más 

módon kezelt személyes adatok véletlen vagy jogellenes megsemmisítését, elvesztését, 

megváltoztatását, jogosulatlan közlését vagy az azokhoz való jogosulatlan hozzáférést 

eredményezi. 

Európai Unió irányadó joga: a GDPR-t és annak időről időre módosított, felváltott és 

hatályon kívül helyezett változatait jelenti, beleértve a GDPR-t végrehajtó vagy kiegészítő 

jogszabályokat, valamint a 2002/58/EK Elektronikus Hírközlési Adatvédelmi Rendeletet (és 

az azt módosító 2009/136 rendeletet), amelyet a várhatóan 2018-ban hatályba lépő 

Elektronikus Hírközlési Adatvédelmi Rendelet vált fel 
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Személyes adatok tárolása és feldolgozása​

Health and Beauty kötelezi magát minden olyan személy privát szférájának védelmére, aki 

weboldalunkról vásárol, és személyes adatait bizalmasan kezeli.​

Az Ön személyes adatainak védelme a Health and Beauty Business Kft. és partnerei 

számára kiemelt fontosságú. A weboldalunk használata közben szükséges, azonosításra 

alkalmas, személyes jellegű adatok begyűjtése és feldolgozása megfelel az érvényben lévő 

magyar adatvédelmi előírásoknak. Az adatait bármikor töröltetheti; kérjük, ezt jelezze 

e-mailen az unsubscribe@health-and-beauty.hu címen.​

Személyes adatok felhasználása​

Adatait kizárólag arra használjuk fel, hogy az Önnel kötött szerződést teljesíthessük.​

Az információk továbbadása​

Health and Beauty személyes adatokat nem ad tovább harmadik személynek. A 

szerződések, szolgáltatások teljesítése céljából az alábbi Adatfeldolgozók részére ad át 

személyes adatot: ZeroTimeServices Kft., Webcorp Kft., Maxaldo Kft., Magyar Posta.  Az 

adatok törlésére utólag is van lehetőség. 

E-hírlevél: 

A Health and Beauty e-mailjeit a Health and Beauty partnerei csak akkor kapják meg 

leveleinket, ha ahhoz előzetesen beleegyezésüket adták, vagy  partnerkapcsolatban állunk. 

Bizonyos kereskedelmi vevőcsoportoknak csak akkor küldünk kéretlen e-maileket, ha a 

címzett közvetlen üzleti tevékenységi területébe az információk beillenek. A címzett a 

hírleveleket bármikor töröltetheti.​

A személyes adatok módosítása, letiltása és törlése​

A Health and Beauty ügyfelei bármikor lekérdezhetik saját felhasználói információikat. 

Felhasználói információi törlése érdekében kérjük, forduljon e-mailben a Health and 

Beauty-hoz az unsubscribe@health-and-beauty.hu címen. 

Adatbiztonság: 

Figyelembe véve a tudomány és technológia állását, a végrehajtás költségeit, az 

Adatkezelés jellegét, hatókörét, körülményeit és céljait, valamint a természetes személyek 

jogaira és szabadságaira jelentett, változó valószínűségű és súlyosságú kockázatot, 

Adatkezelő az átadott személyes adatokkal kapcsolatban megfelelő technikai és szervezési 
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intézkedéseket hoz, garantálva az adott kockázatnak megfelelő biztonságot, beleértve, ahol 

megfelelő, a GDPR 32 (1) cikkében foglalt intézkedéseket is. 

Adatkezelő kijelenti, hogy az adatkezelési és adatfeldolgozói tevékenység során az 

Infotv.-ben valamint a GDPR-ban előírtaknak, az adatvédelmi szabályoknak és 

joggyakorlatnak megfelelően jár el, a hatályos jogszabályok előírásait betartja, illetve az 

adatvédelemhez kapcsolódó fontosabb nemzetközi ajánlásokat is figyelembe veszi. A 

személyes adatok tárolása védett, korlátozott hozzáférésű kiszolgálókon történik, emellett 

Adatkezelő minden szükséges technikai és szervezési intézkedést megtesz az érintett 

adatainak elvesztése, más célra való felhasználása, illetéktelen személy általi megismerése, 

nyilvánosságra hozatala, megváltoztatása vagy törlése ellen. 
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